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Primul cutremur din 2017

Primul cutremur din 2017 a avut loc luni,
2 ianuarie, şi a avut magnitudinea 3,4 pe
scara Richter, fiind înregistrat în zona
seismică Vrancea, județul Buzău, la o
adâncime de 114,2 kilometri, potrivit
Institutului Național de Fizică a Pământului
(INFP). Reamintim că ultimul cutremur din
România s-a înregistrat pe 28 decembrie, la
ora 1.20, în zona Vrancea, având o

magnitudine de 5,3 pe scara Richter și o
adâncime de 98,9 km. Seismul a fost resimțit
în mai multe județe din sud-est și în Capitală,
dar și în Ucraina, Moldova, Bulgaria și în
vestul Turciei. La Constanţa, seismul a fost
resimţit foarte puternic, iar directorul onorific
al INFP, Gheorghe Mărmureanu, a declarat
că acesta a fost singurul cutremur care l-a
trezit din somn.

Pe scurt
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Cei care au beneficiat până
acum de pachete sau
tichete de masă de la

Primăria Constanța pot primi aceste
ajutoare și în 2017 dacă se înscriu în
programul „Respect”. Pentru a face
acest lucru, trebuie să depună
dosarele de înregistrare în program,
între 5 și 25 ianuarie 2017. Amintim
că aceste dosare trebuie să cuprindă
o cerere-tip, o copie după buletinul de
identitate (cu mențiunea „conform cu
originalul”) și documente doveditoare
privitoare la venit. Cererea-tip poate fi
ridicată între 5 și 25 ianuarie 2017
(dar numai în zilele lucrătoare), între
orele 9.00 și 16.00, de la toate
cluburile de pensionari. De
asemenea, formularul mai poate fi
procurat de la sediul Centrului de
Informare Cetățeni din incinta City
Park Mall (aripa nouă, etaj I), de la
ghișeele Serviciului Public de Impozite
și Taxe sau poate fi descărcat de pe
site-ul Primăriei Constanța, accesând
link-ul: http://www.primaria-
constanta.ro/spas/social/sprijin-
comunitar-%C8%99i-evenimente-soci
ale/programul-social-respect.

n UNDE SE POT DEPUNE
DOSARELE DE ÎNSCRIERE n După
completarea cererilor, dosarele pot fi
depuse, între 5 și 25 ianuarie 2017, la
cluburile pentru pensionari din strada
Eliberării nr. 8, bl. I, strada Dezrobirii
nr. 123, bl. IS3, strada Aurora nr. 2, bl.
PF1, strada Duiliu Zamfirescu nr. 4,
strada Egretei nr. 2, bulevardul
Alexandru Lăpușneanu nr. 66, bl. LE9,
bulevardul Tomis nr. 211, bl. TS 6B,

Șoseaua Mangaliei nr. 86A, strada
Cișmelei nr. 16, strada Ștefan cel
Mare nr. 77 - 79, strada Brizei, bl.
FD3, Parter și de la clubul de
pensionari situat în Complexul
comercial Tomis III (Piața Veche).

Precizăm că programul „Respect”
presupune acordarea unui carnet cu
patru bonuri de masă, cu valoarea
totală de 40 de lei, de opt ori pe an.
Tichetele se distribuie prin poștă, la
domiciliul beneficiarului, în lunile
februarie, aprilie, mai, iunie, august,
octombrie, noiembrie și decembrie.
Printre beneficiarii acestor ajutoare se
numără constănțenii care au pensii,
indemnizații sau venituri lunare
cumulate care nu depășesc suma de
1.000 de lei, nu au niciun venit și au

cel puțin 60 de ani împliniți în 2016,
suferă de handicap grav sau
accentuat, beneficiază de venit minim
garantat stabilit în baza Legii nr.
416/2001, au calitatea de reprezentant
legal al familiei care beneficiază de
alocație pentru susținerea familiei în
baza Legii nr. 277/2010, inclusiv soțul
sau soția reprezentantului legal.

Adelina IANCU
adelina.iancu@telegrafonline.ro

Cât de frig va fi în această săptămână?
Administrația Națională de

Meteorologie (ANM) a publicat, la
începutul acestui an, prognoza pe două
săptămâni. Potrivit acesteia, în
Dobrogea, probabilitatea de precipitații
va fi ridicată de miercuri până vineri, la

fel ca și în perioada 7-15 ianuarie, iar
vremea va deveni geroasă spre finalul
acestei săptămâni. Până pe 5 ianuarie
regimul termic va fi caracterizat de valori
apropiate de mediile climatologice
regionale, cu maxime cuprinse între 3 și
5 grade și minime între -4 și -1 grad.
“Apoi, vremea se răci accentuat și va
deveni deosebit de rece în zilele de 6 și
7 ianuarie, când se vor înregistra
temperaturi diurne în medie în jurul a -8
grade, și chiar geroasă în nopțile de 6, 7
și 8 ianuarie, cu minime medii între -14
și -12 grade. Începând cu ziua de 8
ianuarie, valorile termice vor crește din

nou și până la sfârșitul intervalului se
vor menține apropiate de cele normale.
Astfel, maximele se vor situa în medie
între -2 și 2 grade, iar cele minime între
-6 și -2 grade Celsius.

În intervalul 5 - 6 ianuarie pe arii
restrânse mici vor fi precipitații
slabe, iar începând cu 8 ianuarie
acestea se vor semnala local și
temporar”, informează ANM.

Pentru constănţenii (şi nu
numai) care vor să-şi petreacă
începutul de an la munte, veştile
nu sunt bune. Exceptând prima
zi a intervalului de prognoză,
când se va înregistra o medie a
temperaturilor diurne de
aproximativ -1 grad, în restul
intervalului regimul termic se va
situa sub cel climatologic normal

pentru această perioadă. Astfel, valorile
maxime vor fi cuprinse între -8 și -4
grade, iar în zilele de 6 și 7 ianuarie vor
scădea spre -18... -16 grade. Nopțile vor
fi geroase, fiind caracterizate de minime
termice cuprinse, în medie, între -14 și -
8 grade, iar pe 6, 7 și 8 ianuarie
temperaturile nocturne vor coborî până
la valori medii situate între de -21 și -16
grade. Probabilitatea pentru precipitații,
predominant sub formă de ninsoare, va
fi ridicată pe 4 și 5 ianuarie și, din nou,
după data de 7 ianuarie. În restul
intervalului, doar pe arii restrânse și
trecător va ninge slab.

Start la înscrieri în programul „Respect“, ediția 2017

Vrei tichete gratuite de la Primăria
Constanța? Iată ce trebuie să faci!
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